

УДК:330.322

ПЕРЕДУМОВИ РОЗВИТКУ ВЕНЧУРНОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ

Петренко А.В., к.е.н.

(Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка)

Модель розвитку бізнесу, побудована на венчурному підприємстві як окремому виді бізнес-активності є необхідною передумовою гармонійного соціально-економічного розвитку країни.

Адже фінансовий ринок країни є перспективним. Потребує насичення суб'єктами фінансово-інвестиційної діяльності, та координації функціонування фінансово-економічної системи в цілому задля розвитку підприємницької діяльності [1]. Розвиток венчурного бізнесу не можливий без формування достатнього обсягу інвестиційного капіталу, та присутності венчурних інвесторів на ринку. Також базовою умовою є наявність висококваліфікованих спеціалістів з реалізації венчурних бізнес проектів, так званих «Бізнес ангелів», досвід яких, на даний час, український венчурний бізнес може отримати тільки шляхом запрошення іноземних фахівців, відповідно сплативши непропорційно високу, порівняно з рівнем доходності українських проектів, вартість їх послуг. Позитивним моментом розвитку венчурного бізнесу в Україні є можливість для інвесторів взяти участь в діяльності венчурних інститутів спільного інвестування, що безумовно має переваги у системі оподаткування та контролю за виплатою дивідендів. Основною проблемою венчурного бізнесу в Україні можемо виділити важкі умови для виходу інвесторів. З двох можливих варіантів: продаж акцій на фондовому ринку, або продаж стратегічному інвестору обидва є важко реалізованими за умов слабкого розвитку українського фондового ринку та низького попиту на акції локальних компаній. Загалом можемо стверджувати, що венчурний бізнес в Україні має широкі перспективи для розвитку, та ринок в цьому сегменті не є насиченим. Вважаємо доцільним по-перше: залучення великої потенційних інвесторів шляхом сприятливих податкових умов та м'якого бізнес клімату, та, по-друге: підвищення кваліфікації працівників фінансово-консультаційної сфери до загальносвітового рівня бізнес-ангелів.

Список літератури

1. Гіржева О.М. Теоретико-методологічні засади управління розвитком суб'єктів підприємницької діяльності / О.М. Гіржева // Актуальні проблеми соціально-економічних систем в умовах трансформації економіки : Збірник наукових статей за матеріалами III Всеукраїнської науково-практичної конференції (13-14 квітня 2017 р.) .Ч. 1. – Дніпро: НМЕТАУ. – С. 74 – 79.